

Prosinec 2024

Vážení přátelé,
co se vám vybaví, když se řekne **Vánoce**? Představíte si obrázek jako z **Ladovy pohlednice**? Zasněžené kopce, vesnička nízkých domků obklopujících kostelík s věží, v oknech se svítí, děti jezdí na saních a mezi nimi se proplétají tři králové a ponocný. Nebo se spíš ocitnete v pokoji z konce 19. století, kde mezi starožitným měšťanským nábytkem září vysoký vánoční stromeček plný ozdob, svíček a řetězů a pod ním se rozkládá hromada krásně zabalených dárků. Rodina je shromážděna kolem a všichni stojí se sepnutýma rukama a modlí se. Někteří možná svým vnitřním zrakem uvidí rozložený betlém, v jehož středu stojí jeskyně s dřevěnými jesličkami a nahatým miminkem v nich. Z každé strany stojí jeden z rodičů ve svatém vytržení, v pozadí tradiční osel a volek, kteří svým teplým dechem nemluvnátko zahřívají. Všechny další postavy se k němu dívají a žasnou. Nesou jídlo, zvířata, dary. Andělé se vznášejí s transparenty v rukou a všichni se radují. Máte to? Tak nějak vypadají Vánoce v našem kulturním okruhu. **Jinde to tak nevnímají.** Nefungovalo to.

Děti z chudých afrických zemí v životě neviděly ovci, sníh ani **vánoční stromeček**. Jaké mohou být jejich obrazy Vánoc? Myslím, že v místech, kde panují životní podmínky, jaké si my tady u nás neumíme představit, příběh o nemanželském početí a nezajištěném ubytování velký dojem neudělá. Našli chlév? Našli. Tak měli dost slušné ubytování. To my, když jsme prchali před loupežnými vraždícími hordami, jsme spali na kamení pouště. A rodiče? Kdoví, kde se ztratili cestou, jestli ještě někdo z nich žije. Nikdo nás v uprchlickém táboře nevítal vánočkou a koledami. Řekla bych, že děti, kterým posíláme jídlo, budou za Vánoce považovat den, kdy **není škola, ale přesto dostanou najíst**. Víte sami, jak směšná je na naše poměry cena jedné porce jídla, jímž tyto děti krmíme. Pojdme těmto sirotkům nebo dětem z rodin, které nemají jak sehnat jídlo, udělat Vánoce. Příběh, který pro ně bude znamenat zvěst od Boha, **píšeme my všichni**. Prostřednictvím naší lásky se hladovějícím dětem, které nikoho nezajímají, zjevuje láska Boží. Za 150 korun nakrmíte měsíčně jedno dítě. Za 900 korun nakrmíte šest dětí. Dvanáct chlapců a dívek nakrmíte za 1800 korun měsíčně.

S vděčností
za vaši laskavost a štědrost
vám přeju krásné Vánoce



Daniel Skokan

Nadační fond Krmte hladové,
součást mezinárodní skupiny
LeSEA Global Feed The Hungry

Účty pro partnery a pravidelné
dárce v **České republice**:
FIQ: 2801539486/2010,
KB: 19-2783450217/0100
Číslo účtu na **Slovensku**:
SK08 1100 0000 0026 2270 1492
Denně plné břicho: vs. 111
Ukrajina: vs. 857



QR Platba

FEED THE HUNGRY, nadační fond Krmte hladové,
P.O. Box 39, 158 00 Praha 5, www.krmtehladove.cz
email: ucetni@krmtehladove.cz | tel. 792 322 335